

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора химических наук, профессора  
**Верещагина Александра Леонидовича**  
на диссертационную работу Горемыкиной Натальи Владимировны  
«Обоснование технологии и метода идентификации облепихового масла  
и товароведная оценка продуктов на его основе»,  
представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук  
по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов  
и функционального и специализированного назначения и общественного  
питания

Горемыкина Наталья Владимировна в 1999 г. окончила Алтайский государственный технический университет имени И.И. Ползунова по специальности «Биотехнология».

В настоящее время работает в ЗАО «Алтайвитамины» руководителем службы по управлению качеством.

Горемыкина Наталья Владимировна является аспирантом заочной формы обучения по специальности 05.17.08 «Процессы и аппараты химических технологий» в Бийском технологическом институте (филиале) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» на кафедре общей химии и экспертизы товаров. При выполнении диссертационной работы Горемыкина Наталья Владимировна показала себя грамотным, организованным и целеустремленным исследователем, способным решать сложные научные задачи.

Представленная диссертационная работа «Обоснование технологии и метода идентификации облепихового масла и товароведная оценка продуктов на его основе» выполнена Горемыкиной Натальей Владимировной самостоятельно и является логично обоснованным результатом научных исследований.

В целом, оценка работы соискателя ученой степени кандидата технических наук, позволяет положительно охарактеризовать теоретическую подготовку, практические знания в области технологии производства для обеспечения качества облепихового масла и продуктов на его основе, владение аналитическими методами.

Выполненная работа свидетельствует о способности Горемыкиной Натальи Владимировны самостоятельно проводить исследования, оформлять полученные данные в форме докладов и научных статей. Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в

аналитических и технологических решениях, позволяющих получить продукт с высокими качественными характеристиками.

По теме диссертационной работы опубликовано 14 работ, из них 6-научные статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Считаю, что Горемыкина Наталья Владимировна сформировалась как научный и педагогический работник, обладающий общей эрудицией, специальными знаниями и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 - Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Научный руководитель:

Доктор химических наук, профессор,  
зав. кафедры общей химии и экспертизы товаров  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
образования «Алтайский государственный технический  
университет им. И.И. Ползунова»  
Бийский технологический институт (филиал)  
БТИ АлтГТУ (Россия, 659305, Алтайский край, г. Бийск, ул. Трофимова, 27).

Верещагин А.Л.

Подпись заверяю:

Начальник отдела кадров  
Бийского технологического института  
(филиала) АлтГТУ им. И.И. Ползунова



Шалунова А.В.  
«01» июня 2016 г